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EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO

Concurso Público

Técnico de Apoio Legislativo – Policial Legislativo Feminino

Edital nº 1/2007 – Código 102

A Comissão  de Coordenação  e  Supervisão  do Concurso  Público  comunica  que,  em cumprimento ao acórdão  proferido  nos  embargos de 
declaração interpostos no Agravo de Instrumento nº 1.0024.08.134026-7/002, cuja recorrente é a candidata Luciana Paro de Castro, inscrição 
nº 743116, fica reservada uma vaga no quadro de Técnico de Apoio Legislativo, especialidade de Policial Legislativo Feminino, a ser preenchida 
na hipótese de decisão judicial definitiva favorável à citada candidata do concurso público de que trata o Edital nº 1/2007. 

ATAS

ATA DA 56ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA, EM 2/7/2009

Presidência dos Deputados Doutor Viana e Weliton Prado

Sumário: Comparecimento - Abertura - 1ª Parte: 1ª Fase (Expediente): Ata - Registro de presença - Questão de ordem - 2ª Fase (Grande 
Expediente): Apresentação de Proposições: Projetos de Lei nºs 3.493 e 3.494/2009 - Requerimentos nºs 4.148 a 4.155/2009 - Comunicações: 
Comunicações dos Deputados Doutor Viana e Duarte Bechir - Oradores Inscritos: Discursos dos Deputados Duarte Bechir, Juninho Araújo, 
Wander Borges, Getúlio Neiva e Fábio Avelar; questão de ordem - Encerramento.

Comparecimento

- Comparecem os Deputados e a Deputada:

Alberto Pinto Coelho - Doutor Viana - José Henrique - Weliton Prado - Dinis Pinheiro - Sargento Rodrigues - Adelmo Carneiro Leão - Ademir 
Lucas - Alencar da Silveira Jr. - Almir Paraca - André Quintão - Antônio Carlos Arantes - Carlin Moura - Cecília Ferramenta - Chico Uejo - Dalmo 



Ribeiro Silva - Délio Malheiros - Djalma Diniz - Domingos Sávio - Duarte Bechir - Elmiro Nascimento - Eros Biondini - Fábio Avelar - Getúlio 
Neiva - Gustavo Valadares - Inácio Franco - Irani Barbosa - Ivair Nogueira - Jayro Lessa - João Leite - Juarez Távora - Juninho Araújo - 
Leonardo Moreira - Padre João - Pinduca Ferreira - Rômulo Veneroso - Ruy Muniz - Sávio Souza Cruz - Sebastião Helvécio - Tenente Lúcio -  
Vanderlei Jangrossi - Vanderlei Miranda - Walter Tosta - Wander Borges - Zé Maia.

Abertura

O Sr. Presidente (Deputado Doutor Viana) - Às 14h15min, a lista de comparecimento registra a existência de número regimental. Declaro 
aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos. Com a palavra, o Sr. 2º-Secretário, para 
proceder à leitura da ata da reunião anterior.

1ª Parte 

1ª Fase (Expediente)

Ata

- O Deputado João Leite, 2º-Secretário "ad hoc", procede à leitura da ata da reunião anterior, que é aprovada sem restrições.

Registro de Presença

O Deputado Doutor Viana - A Presidência registra, com muita alegria, a presença em Plenário da Deputada Federal Luíza Erundina, ex-Prefeita 
de São Paulo. É uma alegria muito grande para todos nós tê-la em nosso meio. Sinta-se em casa. É com enorme alegria, também, que a  
Presidência registra a presença, nas galerias, dos Vereadores de Águas Formosas: Elvis Lima, Presidente da Câmara; Luís Rogério, também  
conhecido como Rogerinho do Caminhão; e Du Carroceiro. Espero que os três tenham muito êxito na missão de representar o povo de Águas  
Formosas.A Presidência anuncia que ontem aniversariaram dois Deputados que ocupam o cargo de Secretário de Estado, o Deputado Dilzon 
Melo, Secretário da Sedru, e o Deputado Agostinho Patrus Filho, Secretário de Desenvolvimento Social, e também a ex-Deputada Maria Olívia.  
Como não teremos reunião amanhã, a Presidência já anuncia o aniversário do Deputado Rômulo Veneroso.

Questão de Ordem

O Deputado Sargento Rodrigues - Apenas para assessorar V. Exa. nos trabalhos da Mesa, quero anunciar, com muita alegria, a presença de 
três Vereadores de Teófilo Otôni, em visita a esta Assembleia: Paulo Alecrim, do PDT, que está na antessala do Plenário; Sargento João Bosco,  
do PT; e Renan Pereira, mais conhecido como Rena Detetive, Presidente da Câmara Municipal de Teófilo Otôni. Apenas para assessorar V. Exa.,  
faço o registro da presença desses ilustres Vereadores. Muito obrigado, Sr. Presidente.

2ª Fase (Grande Expediente)

Apresentação de Proposições

O Sr. Presidente - Não havendo correspondência a ser lida, a Mesa passa a receber proposições e a conceder a palavra aos oradores inscritos  
para o Grande Expediente.

- Nesta oportunidade, são encaminhadas à Mesa as seguintes proposições:

Projeto de Lei n° 3.493/2009

Declara de utilidade pública a Associação Filantrópica de Assistência Social - Afas -, com sede no Município de Mar de Espanha.

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - Fica declarada de utilidade pública a Associação Filantrópica de Assistência Social - Afas -, com sede no Município de Mar de Espanha.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Reuniões, 2 de julho de 2009.

Braulio Braz

Justificação: A Associação Filantrópica de Assistência Social - Afas - não tem fins lucrativos e atua na área de assistência social, promovendo a 
educação e a cultura,  defendendo a saúde, prestando assistência médica e odontológica a pessoas carentes, amparando a coletividade e 
incentivando o lazer.

A entidade realiza construções em geral, reforma e amplia moradias destinadas à população de baixa renda e contribui para melhorias urbanas  
em saneamento básico, galerias pluviais, calçamento, iluminação pública, áreas de lazer, etc. Além disso, distribui cestas básicas, agasalhos, 
remédios e outros materiais para subsistência dos necessitados.

Sendo meritório e socialmente relevante o seu trabalho, contamos com a anuência dos nobres pares à aprovação deste projeto.

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, para exame preliminar, e do Trabalho, para deliberação, nos termos do art. 188, c/c o art.  
103, inciso I, do Regimento Interno.

Projeto de Lei nº 3.494/2009



Declara de utilidade pública a Associação dos Produtores Rurais da Tribuna, com sede no Município de Ipatinga.

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - Fica declarada de utilidade pública a Associação dos Produtores Rurais da Tribuna, com sede no Município de Ipatinga.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Reuniões, 2 de julho de 2009.

Rosângela Reis

Justificação:  A  Associação  dos  Produtores  Rurais  da  Tribuna  é  uma entidade  civil  de direito  privado,  de  natureza  filantrópica,  sem fins 
lucrativos, fundada em 19/4/2006. Tem como finalidade a prestação de serviços que possam contribuir para a racionalização das explorações  
agropecuárias, promovendo o desenvolvimento comunitário através da realização de obras e melhoramentos nas áreas de saúde, educação, 
agricultura, esporte e lazer. A documentação apresentada atesta o atendimento aos requisitos legais. Por sua importância, contamos com o 
apoio de nossos pares à aprovação deste projeto.

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, para exame preliminar, e do Trabalho, para deliberação, nos termos do art. 188, c/c o art.  
103, inciso I, do Regimento Interno.

REQUERIMENTOS

Nº 4.148/2009, do Deputado Ademir Lucas, em que solicita seja formulada manifestação de aplauso à Sra. Galdina de Souza Arrais por sua 
eleição como Presidente do Conselho Municipal de Educação de Contagem. (- À Comissão de Educação.)

Nº 4.149/2009, do Deputado Chico Uejo, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Presidente da Sociedade Mineira de  
Engenheiros Florestais, extensivo a todos os membros da Diretoria e associados da entidade, pelo Dia do Engenheiro Florestal. (- À Comissão  
de Meio Ambiente.)

Nº 4.150/2009, do Deputado Padre João, em que solicita seja formulada manifestação de repúdio ao Sr. Roberto Carlos de Oliveira, Juiz da 9ª  
Vara da Justiça  Federal  de Goiás,  por  sua decisão de extinguir  um curso de Direito  ministrado pela Universidade  Federal  de Goiás  em  
cooperação técnica com o Incra, destinado a filhos de assentados por programa de reforma agrária em Goiás.

Nº 4.151/2009, do Deputado Doutor Rinaldo, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Instituto Nossa Senhora do Sagrado 
Coração por seus 80 anos de fundação. (- Distribuídos à Comissão de Educação.)

Nº 4.152/2009, da Comissão de Cultura, em que solicita seja encaminhado ao Presidente da TV Minas pedido de providências para realizar a  
transmissão do Festivale 2009. (- À Comissão de Transporte.)

Nº 4.153/2009, da Comissão de Direitos Humanos, em que solicita seja encaminhado ao Delegado responsável pela apuração da morte do 
jovem conhecido como Ipatinga, ocorrida no Morro da Pitimba, em Divinópolis, pedido de providência com vistas à agilidade na apuração do 
caso.

Nº 4.154/2009, da Comissão de Direitos Humanos, em que solicita seja encaminhado ao Superintendente-Geral da Polícia Civil  pedido de  
providências para a designação de uma equipe especializada para apurar a morte do filho da Sra. Cleunice Gonçalves da Cruz Alves, ocorrido  
no Morro da Pitimba, em Divinópolis. (- Distribuídos à Comissão de Segurança Pública.)

Nº 4.155/2009, do Deputado José Henrique, em que solicita seja formulada manifestação de pesar pelo falecimento do Sr. Chrispim Jacques 
Bias Fortes (Biasinho), ex-Deputado Estadual e Federal, ocorrido em 1º/7/2009, em Barbacena. (- À Comissão de Administração Pública.)

Comunicações

- São também encaminhadas à Mesa comunicações dos Deputados Doutor Viana e Duarte Bechir.

Oradores Inscritos

- Os Deputados Duarte Bechir, Juninho Araújo, Wander Borges, Getúlio Neiva e Fábio Avelar proferem discursos, que serão publicados em outra 
edição.

Questão de Ordem

O Deputado  Fábio  Avelar  -  Como  se  pode  ver,  não  há  quórum  para  a  continuação  dos  nossos  trabalhos,  portanto  peço  a  V.  Exa.  o  
encerramento, de plano, da reunião.

Encerramento

O Sr. Presidente (Deputado Weliton Prado) - A Presidência verifica, de plano, a inexistência de quórum para a continuação dos trabalhos e  
encerra a reunião, convocando as Deputadas e os Deputados para as especiais de logo mais, às 20 horas, e de amanhã, dia 3, às 20 horas, nos 
termos dos editais de convocação. Levanta-se a reunião.

Ata da 14ª Reunião Ordinária DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INFORMÁTICA na 3ª Sessão Legislativa 
ORDINÁRIA da 16ª Legislatura, em 24/6/2009

Às 10h4min, comparecem na Sala das Comissões a Deputada Gláucia Brandão e os Deputados Deiró Marra e Carlin Moura, membros da  



supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Deiró Marra, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação  
de requerimento do Deputado Carlin Moura, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos 
membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a deliberar sobre 
proposições da Comissão. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de proposições que 
dispensam a apreciação do Plenário. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 3.999, 4.004, 4.005,  
4.006 e 4.017/2009. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de proposições da Comissão. 
Submetido a votação, é aprovado requerimento da Deputada Gláucia Brandão em que solicita seja realizado debate público com a finalidade de  
discutir  a situação atual e possíveis avanços do ensino de Educação Física nas redes escolares pública e privada do Estado. Cumprida a 
finalidade da reunião,  a Presidência agradece a presença dos parlamentares,  convoca  os membros da Comissão para a próxima reunião  
ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 1º de julho de 2009.

Deiró Marra, Presidente - Carlin Moura - Gláucia Brandão.

Ata da 4ª Reunião Extraordinária DA COMISSÃO DE TURISMO, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E COOPERATIVISMO na 3ª Sessão 
Legislativa ORDINÁRIA da 16ª Legislatura, em 30/6/2009

Às  14h30min,  comparecem na  Sala  das  Comissões  os  Deputados  Tenente  Lúcio,  Eros  Biondini  e  Antônio  Carlos  Arantes,  membros  da  
supracitada Comissão. Está presente, também, o Deputado Carlos Pimenta. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Tenente 
Lúcio, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Carlos Gomes, dispensa a leitura da ata da reunião 
anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a  
apreciar a matéria constante na pauta e a discutir e deliberar sobre proposições da Comissão e comunica o recebimento de ofício do Sr. José  
Fernando Coura, Presidente do Sindiextra, publicado no "Diário do Legislativo" em 20/6/2009. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), 
compreendendo a discussão e a votação de proposições da Comissão. Submetido a votação, é aprovado requerimento do Deputado Carlos  
Gomes em que solicita seja realizada reunião de audiência pública para debater a implantação do Micro Empreendedor Individual - MEI -, 
regulamentado pela Lei Complementar Federal nº 128, de 2008, e as perpectivas de desenvolvimento para esse setor. Cumprida a finalidade 
da reunião,  a Presidência agradece a presença dos parlamentares,  convoca  os  membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, 
determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 2 de julho de 2009.

Tenente Lúcio, Presidente - Eros Biondini - Carlos Gomes - Antônio Carlos Arantes.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Constituição e Justiça 

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Chico Uejo, Delvito Alves, Gilberto Abramo, Padre João, Ronaldo Magalhães e Sebastião Costa, 
membros da supracitada Comissão, para a reunião de debate público a ser realizada em 6/7/2009, às 14 horas, no Plenário, com a finalidade  
de discutir o tema "Legística: qualidade na elaboração e eficácia na aplicação das leis".

Sala das Comissões, 2 de julho de 2009.

Dalmo Ribeiro Silva, Presidente.

TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

Parecer para Turno Único do Projeto de Lei Nº 3.234/2009

Comissão do Trabalho, da Previdência e da Ação Social

Relatório

De autoria do Deputado Djalma Diniz, o projeto de lei em tela visa declarar de utilidade pública a Agência de Desenvolvimento Econômico e  
Social de Abre-Campo – Adesac –, com sede no Município de Abre-Campo.

Examinada  a  matéria  preliminarmente  pela  Comissão  de  Constituição  e  Justiça,  que  concluiu  por  sua  juridicidade,  constitucionalidade  e 
legalidade, cabe agora a esta Comissão deliberar conclusivamente sobre o projeto, conforme preceitua o art. 103, I, "a", do Regimento Interno.

Fundamentação

O Projeto de Lei nº 3.234/2009 pretende declarar de utilidade pública a Agência de Desenvolvimento Econômico e Social de Abre-Campo, 
entidade de direito privado, sem fins econômicos, que tem como finalidade integrar as ativiades das instituições do terceiro setor existentes no 
Município e implementar a economia local.

Entre outras, desenvolve ações com as associações de bairro e de classe para geração de emprego e renda; realiza treinamento, capacitação e 
atualização profissional; promove atividades nas áreas de meio ambiente, cultura, educação e saúde; incentiva o trabalho voluntário; organiza 
debates, feiras, seminários, congressos e similares, para proporcionar a troca de experiências, a construção de parcerias e a busca de novos 
modelos de comércio, serviço, produção e investimentos. 

Diante da relevância de suas propostas de trabalho, acreditamos ser a instituição merecedora do título de utilidade pública.

Conclusão



Pelas razões expostas, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 3.234/2009 em turno único.

Sala das Comissões, 2 de julho de 2009.

Walter Tosta, relator.

COMUNICAÇÕES DESPACHADAS PELO SR. PRESIDENTE

COMUNICAÇões

- O Sr. Presidente despachou, em 2/7/2009, as seguintes comunicações:

Do Deputado Doutor Viana, notificando o falecimento do Sr. Geraldo Campos Valadão, ocorrido em 1º/7/2009, em Belo Horizonte. (- Ciente. 
Oficie-se.)

Do Deputado Duarte Bechir, dando ciência à Casa do falecimento do Sr. Chrispim Jacques Bias Fortes, ocorrido em 1º/7/2009, em Barbacena. 
(- Ciente. Oficie-se.)

MANIFESTAÇÕES

MANIFESTAÇÕES

A Assembleia Legislativa aprovou, nos termos do art. 103, III, "b" a "d", do Regimento Interno, as seguintes manifestações:

de congratulações com o Sr. Álvaro Augusto Teixeira da Costa por sua posse no cargo de Presidente do Condomínio Acionário das Emissoras e  
Diários Associados (Requerimento nº 3.810/2009, do Deputado Ruy Muniz);

de congratulações com o Sr. Édison Zenóbio por ter sido designado Cabecel do Condomínio Acionário das Emissoras e Diários Associados 
(Requerimento nº 3.811/2009, do Deputado Ruy Muniz);

de aplauso à Associação dos Voluntários de Combate ao Câncer de Uberaba - AVCCU - pelos serviços prestados à comunidade (Requerimento 
nº 3.899/2009, do Deputado Fahim Sawan);

de congratulações com o Sr. Cesar Romero pelo lançamento de sua biografia, no livro "O Colunista", de Ivanir Yazbeck (Requerimento nº 
3.931/2009, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva);

de congratulações  com o Sr.  Arnaldo Maciel  Pinto  por  sua  posse  no cargo de Desembargador do Tribunal  de Justiça  (Requerimento nº 
3.951/2009, do Deputado Wander Borges);

de congratulações com a Sra. Sandra Alves de Santana e Fonseca pela sua posse como Desembargadora do Tribunal de Justiça do Estado 
(Requerimento nº 3.952/2009, do Deputado Wander Borges);

de aplauso ao Governador do Estado pela implantação e construção, no Bairro Eldorado, em Contagem, da Área Integrada de Segurança  
Pública - Aisp 25 (Requerimento nº 3.968/2009, do Deputado Ademir Lucas);

de aplauso ao Automóvel  Clube de Minas Gerais  pelas comemorações  dos seus  84 anos de fundação (Requerimento nº 3.969/2009, do 
Deputado Doutor Viana);

de aplauso ao Curvelo Esporte Clube por seus 71 anos de fundação (Requerimento nº 3.996/2009, do Deputado Doutor Viana);

de pesar pelo acidente ocorrido com o avião da Air France que desapareceu em 31/5/2009, expressando também solidariedade às famílias das  
vítimas (Requerimento nº 3.997/2009, do Deputado Leonardo Moreira);

de congratulações com os Vereadores da Câmara Municipal de Governador Valadares pela constituição de frente parlamentar municipal de 
apoio à duplicação da BR-381 (Requerimento nº 4.001/2009, da Deputada Rosângela Reis);

de congratulações  com os  Vereadores  da  Câmara Municipal  de Rio  Casca  pela  constituição  de frente parlamentar  municipal  de apoio  à  
duplicação da BR-381 (Requerimento nº 4.002/2009, da Deputada Rosângela Reis);

de congratulações com a Associação Comunitária Cristã de Sabará por seu 20º aniversário de fundação (Requerimento nº 4.003/2009, do 
Deputado Wander Borges);

de aplauso ao "Jornal da Cidade" pelo 50º aniversário de sua fundação (Requerimento nº 4.008/2009, do Deputado Ademir Lucas);

de pesar pelo falecimento do Sr. Newton Monteiro de Barros, ex-Prefeito Municipal de Leopoldina (Requerimento nº 4.033/2009, do Deputado  
Braulio Braz);

de congratulações com a comunidade do Município de Natércia pelo transcurso do 85º aniversário de fundação desse Município (Requerimento 
nº 4.035/2009, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva);

de  congratulações  com  a  comunidade  do  Município  de  Luminárias  pelo  transcurso  do  61º  aniversário  de  fundação  desse  Município 
(Requerimento nº 4.036/2009, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva);



de aplauso aos Presidentes da Associação Mineira de Municípios e da Associação dos Vereadores do Estado de Minas Gerais pela iniciativa do 2º  
Encontro de Vereadores na Administração Municipal (Requerimento nº 4.057/2009, do Deputado Leonardo Moreira);

de congratulações com o Sr. Amauri Artimos da Matta, Promotor de Justiça,  pelo trabalho realizado por ele à frente do Procon Estadual  
(Requerimento nº 4.071/2009, da Comissão de Defesa do Consumidor);

de aplauso à Universidade Federal de Viçosa pela implantação do Núcleo de Esportes de Base - Nuesba (Requerimento nº 4.090/2009, da  
Comissão de Educação).

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 29/6/09, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 
5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, 
assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Braulio Braz

exonerando, a partir de 6/7/09, Adair Ribeiro Vidal do cargo de Auxiliar Técnico Executivo II, padrão VL-52, 8 horas;

exonerando, a partir de 6/7/09, Anderson Vieira Fádel do cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete I, padrão VL-27, 8 horas;

exonerando, a partir de 6/7/09, Paulo Tarso de Melo do cargo de Auxiliar de Gabinete II, padrão VL-31, 8 horas;

nomeando Adair Ribeiro Vidal para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete II, padrão VL-56, 8 horas;

nomeando Paulo Tarso de Melo para o cargo de Secretário de Gabinete I, padrão VL-35, 8 horas.

Gabinete do Deputado Chico Uejo

exonerando, a partir de 6/7/09, Marcelo Santos Carvalho do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas;

exonerando, a partir de 6/7/09, Marina Martins Jordão do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas;

nomeando Antônio Barbosa Silva Neto para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas;

nomeando Moacir de Souza para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas.

Nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, da Lei nº 9.384, de 18/12/86, e da Resolução nº 5.203, de 19/3/02,  
assinou os seguintes atos:

exonerando, a partir de 6/7/09, Claudinei Thomaz de Souza do cargo em comissão e de recrutamento amplo de Assistente Legislativo I, padrão 
VL-36, código AL-EX-02, do Quadro de Pessoal desta Secretaria com exercício no Gabinete da Liderança do BSD;

exonerando, a partir de 6/7/09, Marcos Antônio Vaz Cardoso do cargo em comissão e de recrutamento amplo de Assistente Legislativo I,  
padrão VL-36, código AL-EX-02, do Quadro de Pessoal desta Secretaria com exercício no Gabinete da Liderança do BSD;

nomeando Anderson Vieira Fádel para o cargo em comissão de recrutamento amplo de Assistente Legislativo I, padrão VL-36, código AL-EX-02, 
do Quadro de Pessoal desta Secretaria, com exercício no Gabinete da Liderança do BSD;

nomeando Luiz Fernando Martins Thomaz para o cargo em comissão de recrutamento amplo de Assistente Legislativo I, padrão VL-36, código  
AL-EX-02, do Quadro de Pessoal desta Secretaria, com exercício no Gabinete da Liderança do BSD.

TERMO DE CONTRATO 

Contratante (doadora): Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada (donatária): Associação dos Moradores do Bairro São 
Vicente, de Santa Bárbara. Objeto: doação de bens móveis declarados inservíveis. Licitação: dispensa, art. 17, II, "a", da Lei Federal nº 8.666,  
de 1993.

TERMO DE CONTRATO

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Qualy Nutri Refeições Coletivas Ltda. - ME. Objeto: fornecimento  
de lanches. Vigência: 12 meses a partir da assinatura. Dotação orçamentária: 1011.01.031.729-4.239.3.3.90.39. Licitação: Pregão Eletrônico  
nº 19/2009.


